



時間：2009年3月9日

本公司 98 年 02 月份自結合併營業收入表列如下：

單位：新台幣仟元

| 會計科目   | 98年2月   | 97年1月   | MoM    |
|--------|---------|---------|--------|
| 營業收入淨額 | 505,747 | 443,873 | 13.94% |

| 會計科目   | 98年2月   | 97年2月   | YoY    |
|--------|---------|---------|--------|
| 營業收入淨額 | 505,747 | 360,924 | 40.13% |

| 會計科目   | 98年1~2月 | 97年1~2月 | YoY    |
|--------|---------|---------|--------|
| 營業收入淨額 | 949,620 | 686,960 | 38.24% |

本公司 98 年 2 月份自結個別營業收入表列如下：

單位：新台幣仟元

| 會計科目   | 98年2月   | 97年1月   | MoM    |
|--------|---------|---------|--------|
| 營業收入淨額 | 365,304 | 299,853 | 21.83% |

| 會計科目   | 98年2月   | 97年2月   | YoY    |
|--------|---------|---------|--------|
| 營業收入淨額 | 365,304 | 304,894 | 19.81% |

| 會計科目   | 98年1~2月 | 97年1~2月 | YoY    |
|--------|---------|---------|--------|
| 營業收入淨額 | 665,157 | 562,179 | 18.32% |

#### 分析：

2月份合併營收新台幣505,747仟元，繼元月份創下歷史新高後續創佳績，並寫下歷史紀錄，首度突破5億元大關！2月份雖然營業天數較短，且無新年與寒假的效應，營收理應回歸正常水準，但在集團通力合作下，依舊交出一張漂亮的成績單，母公司、香港子公司、台灣易吉網與日本子公司等四個主要營運個體均有優異的表現，致單月合併營收較前期成長13.94%，較去年同期成長40.13%；累計1~2月合併營收為新台幣949,620仟元，較去年同期成長38.24%。

母公司2月份營收為新台幣365,304仟元，創下歷史紀錄，較之前一月份及去年同期分別成長21.83%及19.81%。兩款旗艦遊戲「天堂」與「楓之谷」均有不俗的表現：「天堂」為配合3月中旬的大型改版，先行於2月推出兩次線上活動進行暖場，成功吸引玩家，扣點數較前一月份有近七成的成長；「楓之谷」以福袋及轉蛋的販售再度掀起熱潮，扣點數亦較前一月份增加近二成。經典第一人稱射擊遊戲「絕對武力」自去年底推出『惡靈降世』改版後，人氣快速聚集，2月份再推出『惡靈降世2』新改版，營收持續維持高峰，已成為母公司穩定獲利的要角。

子公司方面，香港子公司的「絕對武力」與「赤壁」、台灣易吉網的「赤壁」及日本子公司的「星辰」延續先前熱賣的力道，不受全球金融海嘯的影響，營收維持不墜，與母公司共同締造佳績，成為集團營運不可或缺的基石。

展望未來，經典 MMORPG「天堂」將於 3/18 推出大型改版，除開放兩個新種族外，更是全新故事情節的序幕，預期可以帶來成長動能。東方題材的 MMORPG「尋仙」於 3/4 公開測試後，一周內最高同上人數已突破 3 萬，後勢相當值得期待。另去年於韓國獲高度評價之 3D 奇幻風格 MMORPG「王者世界」將於第二季上市，期能成功聚焦玩家目光，進一步提升營運動能。